

## 斯塔德迈尔宣布从NBA退役

# 悲伤的夏天 又一位巨星告别

北京时间7月27日,上赛季效力于迈阿密热火队的6届NBA全明星中锋阿玛雷·斯塔德迈尔正式宣布退役。在退役之前,小斯与老东家尼克斯队象征性地完成签约,因为他想以尼克斯球员的身份退役。



斯塔德迈尔正式告别了NBA赛场。新华社发

### 33岁选择告别NBA

“我想感谢多兰(尼克斯老板)先生、菲尔和史蒂夫给我签约的机会,这使得我可以以尼克斯球员的身份退役。”小斯在声明中表示,“2010年,我来到纽约并帮助复兴球队,而且我们做到了。现在,卡梅罗·菲尔和史蒂夫继续着这项使命。通过今夏的引援,他们看上去将重返季后赛。虽然我在职业生涯里效力过其它球队,但是我的心永远留在大苹果城。一日尼克斯,终身尼克斯。”

今年33岁的小斯是2002年

的首轮9号秀,14年职业生涯,他先后效力过太阳、尼克斯、小牛和热火。小斯曾6次入选全明星,5次入选最佳阵容,并且是2003年的最佳新秀。整个职业生涯,小斯场均得到18.9分和7.8个篮板,外加1.2次盖帽。

小斯以33岁的年纪宣布退役确实令人惋惜,但毕竟他在职业生涯里遭遇过严重的伤病,特别是膝盖。所以从高强度的联盟退役,也许是无奈之举。

### 已经被中国球队盯上

需要指出的是,小斯正式

宣布从NBA退役,但他未来仍有可能在海外联赛延续职业生涯。而来自美国的消息就称,已经有中国球队对他表示了兴趣,不过小斯目前还没有决定是否要去海外继续打球。

这个消息来自于著名记者马克·斯坦因。“消息人士透露,斯塔德迈尔已经收到了来自中国的报酬丰厚的邀请,但是他也可能选择为自己参股的以色列球队Hapoel Jerusalem打球。”斯坦因在推特上写道。不过同时他强调,小斯看起来并不会在短期内做出决定。“但是同时,我得到的信息显示,在小斯做出决定去海外

打球还是留在美国国内之前,他可能需要花一些时间来对未来进行一些考虑。”

### 一个夏天,三位巨星相继告别

继科比和邓肯之后,小斯成为了今年第三位宣布退役的超级巨星。

毫无疑问,科比和邓肯的历史地位更高,他们都是能够排进历史前十位的球员,而且两个人都拥有5枚总冠军戒指。相对而言,小斯的资历无法和上述二位传奇相比,但是平心

而论,巅峰时期的小斯是NBA赛场上的一道无解题,他兼具运动能力和技术的打法对四号位是一种革命性的改变。如果没有伤病,小斯绝对能取得更大的成就。或者说,他在太阳队就应该拿到一枚总冠军戒指。

科比、邓肯和小斯,他们曾经代表了NBA西部的最高竞技水准,很多球迷应该依然记得科比与邓肯、湖人与马刺在季后赛中的多年交手,也应该记得小斯和邓肯在西部决赛中的巅峰对决。只可惜,那些场面,那些回忆,已经成为了历史,一去而不复返。(综文)

## 两战输了99分,中国男篮得感谢这个对手

本报讯 北京时间7月27日,中国男篮与美国男篮进行了第二场热身赛,最终中国队57:107输给对手50分。

这是两队的第二次交手,上一场中国队输给了美国队49分,这一场输了50分,两场比赛,一共输给美国99分。面对如此巨大的分差,面对如此强劲的对手,在奥运即将开始的时

候,这样的热身赛对于中国队来说,究竟是利还是弊?

有一种观点认为,在正式比赛没几天的情况下,突然面对如此强的对手,连续两场输了那么多分数,会严重打击中国队出征的信心。如果是在一个月前,这样的热身赛也许还能帮助中国队找出自身问题进行改进,但是现在这个时间点,

选择美国这么强的对手热身,不是一个有利的选择,对球队和球员会有一些打击。

而另一种观点认为,这个时候找美国队进行热身,是一个不错的选择。想想看吧,跟美国如此强的对手连打两场比赛后,中国男篮已经见识到了世界顶级的对抗和速度,在一定程度上也应该能适应这种对抗,在

这个时候再去跟其他对手打,有助于球队更快进入状态。

似乎每一种观点都有道理,不过有一个数据可以看出,中国男篮这两场比赛确实有了一些进步。上一场易建联出战拼尽全力的情况下,中国队输了49分。本场阿联缺阵,中国队3人得分上双,球队输了50分——赛前很多人预想的大崩

盘和慌张的场景并没有出现,显然球员们已经开始逐渐适应跟美国队交手的节奏了。

第一场易建联的稳定、赵继伟的闪光,第二场周琦的爆发,郭艾伦的助攻和周鹏的果断,两场比赛中国队打出了两种不同的感觉,从犹豫谨慎到果断坚定,现在的中国男篮已经开始进入状态了。(新文)

## 体育主题+沉浸体验,“悦动城体娱MALL带着大家玩运动”

“我们就是想把极致的运动体验带给大家,带着大家一起玩运动,悦动城不是传统的商业综合体,而是真真切切地在向重度沉浸式运动、文化的体验和交互模式转型”。总经理傅欣女士笑着说道。一群对体育产业有着执着热爱的商业人,通过大量细致的研究和产业资源的整合,坚定地充当起“重度体验”的开拓者。就是在这种背景下,“悦动城体娱MALL”应运而生。

凭借多年商业综合体的运营经验,悦动城人致力于为热爱健康生活的人群提供都市休闲悦动生活的完美体验。悦动城全国首家店坐落于济南市中心一级商圈山东省体育中心,有着浓郁的体育文化氛围,有大面积向



济南首个集装箱文创街区HIGH客·阵

市民免费开放的篮、足、乒、羽等场地及设施,无论是运动达人来锻炼,还是和家人朋友休闲聚会,沉浸式运动、文化、体验、购物、餐饮、观影……加上便捷的交通和充足的停车位,都将是悦动城体娱MALL为大家烹制的体验大餐。

悦动城立足于“重度沉浸式运动



悦动城“室内中心球场”示意图

文化体验”的理念,全面推动全民大健康事业,坚持体育文化特色,以沉浸式体验为发力点,全方位打造专业、专注的运动体验和交流平台。

据了解,悦动城开创性的,投入巨资首创沉浸式运动体验集合店——盖泽运动。以运动项目为产品分类基础,各个运动分区错位链接,整体打

造体育商品零售及运动项目体验的主题形象。

消费者不仅可以在盖泽运动买到专业的运动及穿戴装备,借助神奇的体育黑科技极致呈现360°全景运动,捕捉监控身体状况数据。悦动城在让人肾上腺素瞬间迸发的同时依然注重文化的渗透跟渲染,开创集装箱商铺为特色的文创街区HIGH客·阵,引入匠人文化,让沉浸式以更加多元化的形式走进商业、升华商业。

在购物休闲中体验超刺激的运动快乐,这就是悦动城体娱mall的特殊魅力,悦动城山东省体店将于国庆节开业,另外两家店也在筹划之中。立足山东,走向全国,让更多的人悦动生活,这是悦动城的发展规划。